



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



VICEPREȘEDINTE  
SUBSECRETAR DE STAT

Nr.: 2/120 /DCI/ 0303/2016  
Către: Asociația „Salvați Bucureștiul”  
În atenția: Domnului Nicușor - Daniel Dan  
Referitor la: Cerere de informații de interes public  
Spre știință: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor – Domnului Mihai Drăgan,  
Director Direcția de Comunicare și Relația cu Parlamentul

Stimate Domn,

Având în vedere cererea prin care solicitați să vă comunicăm documentația care a stat la baza elaborării Proiectului de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea cheltuielilor de investiții pentru proiectul „Implementare servicii publice electronice pentru eficientizarea interacțiunii cu publicul al ANPM”, cerere transmisă nouă prin e-mail și înregistrată sub nr. 1413/09.02.2016, atașăm prezentei un compact disc cu următoarele documente:

- i) avizul Comisiei Tehnico-Economice a Agenției Naționale pentru Protecția Mediului nr. 2/19.06.2015;
- ii) avizul Comisiei Tehnico-Economice a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 75/04.09.21015;
- iii) anexa nr. 64655/26.05.2015;
- iv) Fișa proiectului prin care s-a aprobat bugetul de cheltuieli pentru anul 2016;
- v) studiul de fezabilitate.

Nota de fundamentare și anexa acesteia sunt publicate pe site-ul M.M.A.P, în secțiunea „Transparență/Proiecte de acte normative”, în data de 20.10.2015.

Solicitarea de completare a secțiunii nr. 8 din nota de fundamentare a proiectului de act normativ nu se poate face printr-o cerere de comunicare de informații de interes public astfel cum este aceasta reglementată de Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

Art. 29, alin. (2) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice pe care îl citați în cererea dvs. se referă la bugetele **totale** ale instituțiilor și autorităților publice. În documentele pe care vi le comunicăm împreună cu prezentul răspuns veți găsi cheltuielile defalcate ale proiectului.

Soluția tehnică aferentă proiectului „Implementare servicii publice electronice pentru eficientizarea interacțiunii cu publicul al ANPM” are ca fundamentare o inventariere a nevoilor existente la nivel central și local la momentul depunerii cererii



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București, Cod 060031  
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03

270

de finanțare la Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, respectiv iunie 2013. Având în vedere că la acel moment exista în implementare Sistemul Informatic Integrat de Mediu (SİM), care presupune și realizarea unui portal integrat cu toate aplicațiile specializate de mediu solicitate prin caietul de sarcini aferent proiectului SİM, pentru a se evita dubla finanțare și pentru a se respecta cerințele de eligibilitate impuse de programul Operațional „Creșterea Competitivității Economice”, Axa prioritară: „TIC pentru sectoarele privat și public”, s-au identificat doar necesitățile suplimentare de portal derivate ca urmare a noilor cerințe legislative (H.G.nr. 1000/2012, Decizia 850/CE/2011).

Astfel, prin componenta de portal din cadrul proiectului *“Implementare servicii publice electronice pentru eficientizarea interacțiunii cu publicul al ANPM”*, se vor pune la dispoziție informațiile publice aferente celor 4 servicii web descrise în proiect, respectiv :1) avizele de mediu pentru produse de protecția plantelor, pentru autorizarea îngrășămintelor; 2) descrierea nivelului de conformitate al raportărilor României în baza Deciziei 850/CE/2011; 3) diseminarea informațiilor publice din tabloul de bord destinat M.M.A.P., grupate pe arii de interes; 4) informații aferente activității de control, cuprinse în cadrul serviciului web de integrare cu Garda Națională de Mediu, care contribuie la transparentizarea activității, prin corelarea datelor de mediu în sensul identificării sau actualizării indicatorilor de operativitate specifici acestor tipuri de acțiuni.

A.N.P.M. va avea în vedere posibilitatea organizării unei structuri de portal mai prietenoase cu publicul, dar în condițiile respectării legislației în vigoare, respectiv a unei integrări tehnice a structurii de portal din cadrul noului proiect cu structura de portal existentă, în sensul valorificării și optimizării resurselor existente deja.

Infrastructura solicitată în cadrul proiectului mai sus menționat, în valoare de 10.748 mii lei (dotări independente) este absolut necesară pentru susținerea celor 4 servicii web dezvoltate în cadrul proiectului, pentru dezvoltarea cerințelor suplimentare de portal, respectiv pentru atingerea obiectivelor proiectului.

Cu stimă,

VICEPREȘEDINTE,

Doina CATRINOIU



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București, Cod 060031  
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03